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1950, bugnon, comite, langallerie, marterey, membres, motos, parking, proces-verbal, proprete,
sainte-beuve, transports publics, transports, véhicules, voitures

Lieu: Au jour et Nuit de 20h45 à 21h30
Parcage d'un conseiller d'État devant la Chappelle de Marterey à Langallerie
Arrêt de tramway: probléme compliqué l'ACS 1) s'en occupe, les études continuent
Interdiction des motos sur la rue du Bugnon (le comité soihaite s'adresser à M. Gafner)2)

Installation de la Société Rochat teinturerie à Sainte-Beuve, SDMB refuse de le voir s'installer.
Des échanges de correspondances ont été fait à ce sujet. 3)

Les “cartes de visite” des chiens (alias leurs crottes) une nouvelle intervention sera faite auprès
de M. Deserzens.
3 nouveaux membres

Questions

ACS: Automobile Club Suisse ? https://fr.wikipedia.org/wiki/Automobile_Club_suisse

Gafner: Est-ce Raymond Gafner ? https://fr.wikipedia.org/wiki/Raymond_Gafner
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SOCIETE DE DEVELONPEMENT DE HARTEREY = BUGHON

Assemblée de Comité du 23% mui 1958 - Au jour et Huit.

Sont présents : Messieurs Marville, Marguet, Voegeli, Ritter, Bucnet et Haslebacher

Sont excusés : Messieurs Gafner, le Coultre, Chappuis et Richard.

Seuls quelques objets figurent à l'ordre du jour, devant un Corité ré- duit,.

La Président, M. Marville ouvre la séance à 2045 hrs et se réjouit du bon résultat de la matinée pour
les enfants et de la soirée : Asserblée Générale. Il remercie encore sincèrement Me. Voegeli de sa
conférence et fait part des échos favorables entendus partout.

I1 est immédiatement question ensuite, d'une intervention faite à l1l'£s- semblée Générale, au sujet
du parcage des voitures du Conseiller d'Etat M. Oulevey, devant l'immeuble de M. Matter à
Langallerie. I1 est néces- saire de comprendre que notre Conseiller d'Etat soit obligé d'avoir une place
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libre à son service pour les déplacements nombreux qu'il doit ef- fectuer pendant la journée et que s'il
employait un garage privé, cela augmenterait encore le budjet. Nous ne pensons pas qu'il y ait lieu äe
déclancher une polémique à ce sujet.

Question des arrêts des tramways : Il s'agit 1à aussi d'un problème com- plexe et M. Marguet nous
explique que l'A.C.S. s'en occupe également acti- vement. Le problème reste posé et les études
continuent.

Interdiction du passage des motos sur le Bugnon : Il y aurait lieu d'in tervenir auprès de M. Gafner, car
de nombreux motocyclistes continuent à enfreindre l'interdiction.

Installation de 12 Société Rochat, teinturerie à Sainte-Beuve : Une dis cussion assez serrée s'ouvre au
sujet de l'installation du magasin de pressing à proximité des habitations. M. Marville nous tient au
courant des échanges de correspondance et il est convenu que la Société de Mar terey-Bugnon
maintient son refus à l'installation d'un pressing.

Toutous et leurs oublis : En“prenant les questions développées par M. Husson à l'assemblée générale,
au sujet des cartes de visite des chiens du quartier, notamment à Mon Repos, une nouvelle
intervention sera faite auprès de M. Desarzens pour agir plus énergiquement auprès des proprié-

taires de chien.

On enregistre avec plaisir l'inscription de 5 nouveaux membres, et la courte séance est levée à 2150
hrs.

Le secrétaire :

1)

Automobile Club Suisse ?
2)

Est-ce Raymond Gafner ?
3)

chercher les documents de références
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